



## Команда у справах написів

2019-03-11

**Упродовж багатьох років польські міста руйнуються каракулями, вульгарними написами і малюнками мовою ненависті. Група винищувачів написів стикається з варварами, які залишають богомази, свастики, расистські і антисемітські написи на фасадах краківських кам'яниць. Мову ненависті ми покриваємо «мовчанням фарби». Винищувачі написів - це неформальна коаліція людей доброї волі: сусідів, художників, чиновників і працівників міських установ.**

Метою винищувачів написів є обмеження небезпечного та шкідливого явища деградації громадського простору шляхом заклику соціальної «моди» до відповідальності за найближче оточення.

Найважливішим елементом дій винищувачів написів є організовані сусідські пікніки в поєднанні із зафарбовуванням жителями написів на будівлях, які зазнали нападу спреїв. Винищувачі написів запрошують до співпраці добровольців, скаутів, житлові кооперативи, управляючих нерухомістю, школи, щоб спільно перефарбовувати богомазів. Вони також співпрацюють із художниками та студентами художніх напрямків для створення муралів.

Також винищувачі написів організують збір фарб, які залишаються жителям після ремонту. Ці фарби використовуються як «пластир» для «поранених» спреєм фасадів.

Винищувачі написів також прагнуть внести законодавчі зміни в переслідування та карання злочинців міського вандалізму. З цією метою малопольські політики були запрошені сформувати коаліцію для поповнення та уніфікації законодавства, що дасть змогу більш ефективно боротися з явищем деградації міст богомазами.

Акції винищувачів написів спостерігаються і підтримуються краківськими та загальнонаціональними ЗМІ. Акція винищувачів написів отримала від групи «PolskaPress» статусу в номінації «Патріотичний зациклений». Акція винищувачів написів користується зростаючим інтересом і підтримкою краківської громади.

[Наказом № 2328/2016 від 07.09.2016](#) року Президент міста Кракова призначив Цільову команду в справах обмеження написів у Кракові.

Контакт: [PogromcyBazgrolow@gmail.com](mailto:PogromcyBazgrolow@gmail.com)